

9.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 26-546/2015
Ügyintéző: Szné. Kocsis Beatrix
Telefon: 459-2157
e-mail: szomolanyineb@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2015. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében álló közterületek takarítása a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság Közterületi Köztisztasági Irodájának feladata. Az iroda munkatársai az intézmény által alkalmazott közfoglalkoztatottak bevonásával naponta takarítják a kerület közterületeit, kiemelt hangsúlyt fektetve a terekre és parkokra. E tevékenységük során rendszeresen ürítik a kommunális hulladék és kutyapiszok gyűjtésére kihelyezett szemeteseket, fentiekén túl pedig napi szintű, azonnali reagálás történik a közterületeken illegálisan elhelyezett háztartási hulladékok begyűjtése és elszállítása vonatkozásában.

Panasszal, észrevétellel kapcsolatos ügyintézés személyesen a 1084 Budapest, Német u. 17-19. szám alatt hétfőtől-csütörtökig 08.00-16.00 óra között, pénteken 08.00-13.00 óra között történik. Amennyiben telefonon szeretne bejelentést tenni, azt a 06-1-782-35-37-es telefonszámon teheti meg.

Szenes Iván emléke előtti tisztelgés, munkásságának elismerése a legfőbb oka annak, hogy a Szenes Iván emlékkoncert minden évben megrendezésre kerül a művész volt lakóháza közelében a Rezső téren az Önkormányzat támogatásával. Szenes Iván lánya nemrégiben továbbította az Önkormányzat felé az emlékkoncerten fellépő művészek javaslatát, amelynek értelmében a Rezső tér északi része a jövőben Szenes Iván nevét viselhetné, ezzel is méltó emléket állítva a dalszerzőnek. A téren lakók értesítése, az érintettek vélemények kikérése folyamatban van, és amennyiben a lakók többsége egyetért a kezdeményezéssel, a Józsefvárosi Önkormányzat a képviselő-testület ez irányú döntése alapján támogatólag továbbítja majd a javaslatot a tényleges átnevezésre jogosult Fővárosi Közgyűlés számára.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Amennyiben emléktáblát szeretne elhelyezni a művész háza falán, javaslom, hogy vegye fel a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosával (akinek a ház és környezete rendben tartásáról is gondoskodnia kell), és – a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 18/2013. (IV. 24.) önkormányzati rendelet alapján – nyújtsanak be közös kérelmet az Önkormányzathoz. Kérelmükben tüntessék fel az emléktábla szövegét, az elhelyezés ábrázolását (helyszínrajz, homlokzati fotó) és mellékeljenek egy rövid ismertetőt Szenes Iván életútjáról, ami indokolja a megemlékezést.

A Józsefvárosi Önkormányzat hivatalos lapja a Józsefváros újság, amelynek elsődleges feladata a kerületi lakosok objektív tájékoztatása a kerületi döntésekről és eseményekről. Az újság hasábjain rendszeresen megjelennek az olvasók gondolatai az aktuális közéleti kérdések kapcsán, ennek gyakoribbá tétele érdekében javaslatát továbbítjuk az újság főszerkesztőjének.

Bízom benne, hogy a levelében felvetett kérdésekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:

